

回家

2014 春运·
体验

春运打车难不难? 本报两路记者体验 连拦4辆车,一听去火车站 的哥不是“加气”就是“交班”

今天,备受关注的春运拉开了大幕,郑州火车站及郑州东站地区也进入了一年中最繁忙、出租车生意最红火的时期。那么,从市区前往火车站或东站时打车顺利吗,或者,从火车站或东站下火车后打车方便吗?昨日,记者兵分两路进行了体验。

郑州晚报记者 石闯
何涛 文/图

打车去车站 的哥说“堵得很,没个把小时出不来”

“人家司机一听你去火车站,说是该加气了,要么修车,就给拒绝了,让人很郁闷。”昨日下午,在大石桥附近,市民李先生和家人道出了自己的苦衷。由于携带行李不太方便,他们就在路边拦出租车,不料,却接连碰到“软钉子”。

昨日下午,带着疑问,记者先后在兴华北街与陇海路交叉口、中原路与大学路交叉口等地打车进行体验。15时17分,在兴华北街陇海路口,在打了4辆车表示要去火车站东广场时都被加气、交班等理由婉拒了,只有一辆出租车表示愿意前往,时间已经过了10多分钟。

坐上出租车后记者问这名的哥,他说:“火车站地区大小车辆太多,堵得很,没个把小时出不来,要是有这个工夫,早就能拉个三四十块钱了。”



昨日中午,东站打车出现短暂人挤人,不过10分钟就走完了。

郑州东站 下午4点到晚上7点打车难

郑州东站,能顺利打到出租吗?为了一探究竟,昨日上午,记者来到郑州东站现场体验了一把,可谓“冰火两重天”:上午到东站拉客的出租车多,人到即可走,而下午4点到晚上7点,就需要等上个把小时了。

昨日上午10点,在郑州东站,人流量和往常相比并不大,顺着指示牌很容易就找到出租车乘车点。走近一看,竟然发现在一旁的车道停放了两排出租车,均显示“空车”字样,粗略地数了一下,足足有二三十辆之

多。而供乘客通行的走道上人员稀少,车在等人。

“来了有七八分钟了,乘客少,走不成。”排在最前面的一辆出租车司机这样介绍。而一旁维持乘客秩序的市客运处高铁管理站工作人员陈跃武说,目前客流量只是比平常稍多一些,“下车的乘客少,在上午的时间短,几乎可以做到到就走,偶尔等也就几分钟”。

而到了11点40分,随着一批一批出租车的离去,乘车点短暂出现人挤人打车的局面。记者看到,乘客

们上车井然有序,没有出现出租拒载、拼客或议价现象。“我们从8点半一直坚守到夜晚11点半,送走最后一班乘客,因此,秩序还是可以的。”

而到了下午4点至晚上7点就不一样了。“终点是郑州的列车都到达了,乘客多,打车就很难了,有时候等个把小时还不一定能打上。”一位工作人员介绍,这时候,一些黑车还敢过来拉客,乱谈价。而这让乘客及管理方很头疼,“人多车少,滋生了黑车空间”。

火车站 打车人多,正规车少黑车多

下午4时,记者分别在火车站南北两个出租车上客处,对出租车进出站及乘客乘车情况进行了解。记者看到先后有十几辆空载出租车进入火车站。出租车上客点都是一辆两辆不定时进入,乘客是不断地增加。

在北乘车点,记者看到1小时内,陆陆续续至少有四五十名乘客到出租车候车处等车,而出租车每隔两三分钟进来一两辆。但乘车点秩序较好,出租车一到,乘客就能坐上车走,没有出现比较混乱的现象。

记者排队等候出租车,在前面有10名乘客在等车,一位开摩的人问记者去哪里。“去兴华北街陇海路。”“15块钱,你在这等也不好坐车,还贵。”大约等了15分钟记者坐上了出租车。

旁边的志愿者表示,空出租车在出租车上客处载客是要罚钱的,乘客只能到这里来乘车。记者乘坐的出租车王师傅介绍:“你看这外面的黑车多的,正规出租车不让停外面,他们明目张胆地停在这里,没办法。”

记者看到,出租车候车处附近,挂着空车灯的黑出租非常多,有的就直接停在出租车上客点的旁边。在北出租车上客点附近,有近20辆黑车打着空车灯也在拉客。

其实,在火车站西广场内,由于管理人员值班,秩序井然。而到了站外就不一样了。昨日傍晚6点,在西广场外面,一辆出租车拉了一个客人却迟迟不走,等待拼客。而另一辆出租车司机一听记者去医学院,直接拒绝,站外“挑肥拣瘦”的现象不断发生。

JM
集美整形
JIMEI PLASTIC & COSMETIC

著名香港影星
麦家琪

著名香港影星
吴家丽

台湾星座大师
莫与文

著名香港影星
关礼杰

以爱之名,让慈善影响行动

集美 明星慈善夜 暨2013VIP客户答谢晚宴

2014年1月18日在中州皇冠假日酒店中原厅隆重举行

集美 2014年1月16日—18日,首尔面雕大师白胜旭 莅临集美,敬请预约
医讯 2014年1月18日—19日,亚洲胸部整形权威元发芝

赞助商:

腾讯大豫网

eliven CLUB

澳星珠宝

青奥设计工作室

i love sports

国信-名人

集美五官精雕——开创五官定格时代

眼部整形7.9折起,鼻部整形7.5折起
玫瑰童颜线面部提拉6.8折

集美抗衰老塑形——让您美颜如玉

宝尼达长效除皱买一送一,“水润皇后”嫩肤送
明星V脸,玻尿酸2送1,瘦脸针特价2580元

集美形体雕塑——打造性感S身材

丰胸项目直降2万,吸脂减肥6.8折起

集美美肤管理——轻松缔造无瑕美肌

彩光3送1,美塑疗法送黑脸娃娃
新美肤年卡特价5.4折起
激光脱毛7折起,其他美肤项目8.5折



JM 集美整形 | 全国连锁 尊贵之选
香港、郑州、济南、北京、.....
QQ在线 4006009177 / www.jmzx-hn.com
美丽热线 (0371) 60907777
地址:郑州市西大街238#(与管城街交会处)